

# 中國貿促會國際商會慶新春

郭莉洪小勇周啟良等主禮 于平同賀



■中國貿促會舉行新春酒會，于平與眾嘉賓祝酒。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊（記者 沈清麗）中國國際貿易促進委員會（中國貿促會）、中國國際商會昨日假灣仔皇朝會舉行2012年新春酒會。中聯辦副主任郭莉，外交部駐港副特派員洪小勇，中國貿促會副會長于平，香港貿發局署理總裁周啟良等出席主禮。于平致新春賀辭，感謝香港各界對中國貿促會、中國國際商會長期以來的關心和支持。

## 于平：兩地經濟互依互補

酒會同時慶賀香港回歸祖國15周年和中國貿促會成立60周年。于平致辭時指出，國家「十二五」規劃第一次把港澳部分獨立成章，國務院副總理李克強訪港帶來中央政府6方面36項政策措施，為香港發展提供了新的機遇及強大的支持。香港回歸15年來，在中央政府和內地大力支持下，與內地交流不斷深入，經貿合作更加緊密，兩地經濟相互依存，互為補充。

## 與政府工商界廣泛聯繫

于平續說，中國貿促會成立60年，承擔了配合國家外交外經貿的重要任務。在近10年來，貿促會根據科學發

展的需要，側重於為促進產業結構調整、幫助企業「走出去」、促進貿易平衡等方面提供多方位的服務。目前中國貿促會在香港共有中國專利代理（香港）有限公司等7家機構。中國貿促會與香港特區政府、工商界建立廣泛的聯繫，參與及見證了香港回歸和經濟社會發展的過程。

## 充分發揮專業服務優勢

展望未來，于平稱：「中國經濟仍處於重要的戰略機遇期，內地與香港各界的合作還會不斷加強。在內地和香港同胞的共同努力下，香港明天會更加美好，偉大的國家會更加繁榮富強。對此我們充滿信心。」

有見及此，中國貿促會將圍繞國家

外經貿戰略部署和國家重大外交部署，廣交朋友，以經促政，充分發揮內地、國外兩個網絡優勢，充分發揮專業服務優勢，更好地在國際聯絡、國際組織、國際展覽、世博會、招商引資、信息諮詢、商事法律服務以及報刊出版等各個方面提供深層次及全方位服務，真正成為「民間大使」。

香港貿發局署理總裁周啟良應邀致辭，高度評價中國貿促會成立60年的重要作用，尤其是搭建內地和香港商貿的橋樑，更加拉近兩地企業的廣泛聯繫。

## 蔡冠深胡定旭施榮懷出席

出席的嘉賓還有香港中華總商會會長蔡冠深，香港總商會主席胡定旭，



■于平相信香港明天會更加美好。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港中華廠商聯合會會長施榮懷，香港中國商會主席陳經緯，香港中國企業協會副會長馮洪章，香港工業總會副主席林宣武，香港律政司專員潘英光，港區全國人大代表召集人袁武，全國政協常委楊孫西，全國政協委員朱蓮芬、李大壯、張國良等。于平主持祝酒儀式，與會的特區官員、商界領袖、會員和駐港機構及企業代表近200人舉杯同慶，氣氛熱烈。



■浙江東陽同鄉會就職實主合照。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊（記者 解玲）香港浙江東陽同鄉會日前假旺角迎囍大酒店隆重舉行「第十八屆理監事就職典禮暨敬老及會員聯誼大會」，近500旅港同鄉、友好社團及親朋好友共同見證新一屆理監事就職。

## 陳偉清莊仲希等主禮

國務院港澳辦交流司副司長陳偉清，司法部駐港中國法律服務高級主任莊仲希，中聯辦九龍工作部原副部長葉萬權和科長王國海、宣文部副處長保德軍，香港浙江省同鄉會聯合會副秘書長車弘健，浙江省東陽市委副書記、常務副市長申屠福華，油尖旺民政事務處聯絡主任王鈴等蒞臨主禮。

## 申屠福華：續創新奮進

新一屆會長盧錦華、監事長盧秀琪等熱情迎迓來賓，場面熱鬧。申屠福華首先致辭，代表家鄉領導向旅港鄉親們送上龍年祝福，並賀該會第十八屆理監事成功就職。他表示，家鄉發展是東陽人的光榮，更是在外闖蕩謀生的鄉親們的光榮，希望旅港鄉賢繼續發揮傳統、不斷創新、團結奮進，為家鄉和香港做出更大貢獻。

盧錦華致辭表示，東陽老一輩人背井離鄉，時至今日，旅居香港的東陽鄉親有逾2萬人之眾，同鄉會成立較早，全靠大家不斷凝聚力量發展壯大，歷屆首長及同仁的付出與貢獻令人欽佩。他稱，未來定將做到更好，將同鄉會發揚光大，並希望各界繼續支持該會。

香港浙江金華市同鄉聯誼會會長陳旭明等亦致辭祝賀新一屆理監事就職。當晚主禮嘉賓亦為捐助該會發展的兩位鄉賢——該會永遠名譽會長郭建軍和沈繼紅頒發感謝狀，又向在場70歲以上長者大派利是，以表慰問。

## 吳美榮李榮耀等出席

出席嘉賓還包括：浙江省東陽市政協副主席吳美榮，市僑務辦公室主任李榮耀、副主任胡村梅、秘書長周智勇等。該會第十八屆理監事包括：會長盧錦華，常務副會長郭建軍，第一副會長厲文強，第二副會長陳胡法，第三副會長陳聚權，監事長盧秀琪，副監事長樓茶姣等。

特刊 責任編輯：羅嘉慶 版面設計：歐鳳仙

# 北區各界慶地區人士授勳 逾千人聯歡晚會星光熠熠



■北區各界授勳籌委會全體實主合照

零一二年一月十二日，北區各界慶賀地區人士授勳籌委會假上水彩園邨麗都賓館舉行聯歡晚會，祝賀陳勇先生、鄧清河先生榮膺太平紳士，李宏之先生榮獲香港特別行政區政府頒授榮譽勳章。由商務及經濟發展局蘇錦樸局長，中大駐港聯絡辦公室新界工作部何平部長高級助理，北區民政事務處陳界專員，大會榮譽主席梁昌明先生，大會榮譽會長、廣東省政府常委廖榕就先生擔任主禮嘉賓。多位政府首長級官員蒞臨出席宴會，星光熠熠。當晚筵開82席，逾千人出席了晚會，氣氛熱烈祥和。

蘇錦樸局長及陳勇專員分別代表特區政府致詞；蘇錦樸局長形容晚會陣容鼎盛，氣氛和諧，並多謝各勳賢對香港作出的貢獻。陳勇專員亦讚揚勳賢為社區熱心服務，推動建

立社區和諧。

大會主席鄧開榮致歡迎辭，他讚揚各勳賢為社區樹立榜樣，必將激勵更多有志之士為北區的和諧發展、穩定繁榮貢獻力量。陳勇太平紳士代表各受賀人士感謝特區政府及社會各界對他們的厚愛和信任，今後定將繼續做好社區工作。

除卻以上三位人士，晚會亦恭賀多位榮獲民政事務局局長嘉許狀的地區人士，包括粉嶺區鄉事委員會副主席彭未齊先生、宣道會陳朱素華中學校長廖亞全先生、路德會賽馬會雍盛綜合服務中心主任詹滿祥先生、石湖墟街市商戶聯合會主席劉麗娟女士、彩麗樓互助委員會主席蕭亮美女士，以褒揚他們在社會服務方面的卓越表現，並向他們致送了紀念品。

## 北區各界慶賀地區人士授勳籌委會

榮譽主席：梁昌明	廖國華 王潤強 盧佩珍
榮譽會長：廖榕就	主席團：溫忠平 溫華安 鄭丁富 溫水平
顧問：侯志強 陳崇輝	廖駿駒 莊金寧 林毓瑤 李國耀 劉麗娟
會長：蘇西智 廖趙碧玉	李炳耀 廖宇軒 黃祥漢 廖興洪 郭鐘鵬
主席：鄧開榮	秘書處成員：羅嘉樂 吳鳳玲 黃美鳳
副主席：侯金林 鄧根年 溫和輝 劉國勳	藍少虎 林春麗 鄭嘉嘉 李玉群 萬瑞珍
葉曜丞 藍偉良 賴心 彭振聲 溫和達	姚銘 黃宏滔 林麗芳 柯倩儀 謝見強
姚銘	吳耀祖 何東冬

## 二零一一年度榮獲民政事務局局長嘉許狀



彭未齊先生

榮獲民政事務局局長嘉許狀  
現任職務  
粉嶺鄉事委員會副主席



廖亞全先生

榮獲民政事務局局長嘉許狀  
現任職務  
宣道會陳朱素華中學校長



詹滿祥先生

榮獲民政事務局局長嘉許狀  
現任職務  
路德會賽馬會雍盛服務中心主任



劉麗娟女士

榮獲民政事務局局長嘉許狀  
現任職務  
石湖墟街市商戶聯合會主席



蕭亮美女士

榮獲民政事務局局長嘉許狀  
現任職務  
彩麗樓互助委員會主席



榮膺太平紳士

陳勇先生是資深註冊社工，現任北區議員、新界社團聯會理事長、新界社團聯會社會服務基金執行董事。

他是香港中文大學法律與公共事務碩士、香港城市大學社會工作（榮譽）學士。近年活躍於不同範疇的政府諮詢架構和民間團體，擔任了多項社會公職。進入議會後，尤為關注社區弱勢社群的生活狀態，通過積極籌募多方資源，策劃不同層次的活動，為弱者送上關懷和溫暖，增加其生活樂趣。他還先後出任過青年事務委員會委員（2003-2009）、全國青聯（港區）委員（第十屆）、

## 陳勇先生簡介

陳勇先生是資深註冊社工，現任北區議員、新界社團聯會理事長、新界社團聯會社會服務基金執行董事。

他是香港中文大學法律與公共事務碩士、香港城市大學社會工作（榮譽）學士。近年活躍於不同範疇的政府諮詢架構和民間團體，擔任了多項社會公職。進入議會後，尤為關注社區弱勢社群的生活狀態，通過積極籌募多方資源，策劃不同層次的活動，為弱者送上關懷和溫暖，增加其生活樂趣。他還先後出任過青年事務委員會委員（2003-2009）、全國青聯（港區）委員（第十屆）、



榮膺太平紳士

鄧清河先生，1962年生於香港，籍貫廣東寶安縣。經多年努力奮鬥，憑着眼睛獨到及目

標遠大的投資，成為一位白手起家的成功企業家，現為宏安集團有限公司（香港股份代號：1222）及位元堂藥業控股有限公司從事中西製藥及保健產品，分別在香港及中國內地設立超過一百家零售店，除中藥資源，位元堂亦開拓「佩夫人止咳露」及「佩氏」產品的市場。PNG資源控股有限公司（香港股份代號：221）在巴布亞新幾內亞從事天然資源業務，生產高質素的木材產品，提倡可持續性發展，引進「永續利用」的開發模式。中國農產品交易有限公司（香港股份代號：149）在香港及內地多個城市經營農批市場，如武漢白沙洲、廣州西林、江蘇蘇州、徐州、淮安，河南洛陽及開封等，整合成為現代化及至全國具影響力農副產品物流中心。

## 鄧清河先生簡介

宏安集團有限公司於1995年在香港聯合交易所上市，投資控股及從事內地與香港地產業務。位元堂藥業控股有限公司從事中西製藥及保健產品，分別在香港及中國內地設立超過一百家零售店，除中藥資源，位元堂亦開拓「佩夫人止咳露」及「佩氏」產品的市場。PNG資源控股有限公司（香港股份代號：221）在巴布亞新幾內亞從事天然資源業務，生產高質素的木材產品，提倡可持續性發展，引進「永續利用」的開發模式。中國農產品交易有限公司（香港股份代號：149）在香港及內地多個城市經營農批市場，如武漢白沙洲、廣州西林、江蘇蘇州、徐州、淮安，河南洛陽及開封等，整合成為現代化及至全國具影響力農副產品物流中心。



榮獲特區政府頒授榮譽勳章李宏之先生簡介

李宏之先生，道號影之，道教全真龍門派第三十二代弟子。由1988年起，加入蓬瀛仙館理事會，歷任第十八屆（2007-2008）及第十九屆（2009-2010）理

事長，任內積極發展社會公益及弘道事業，包括：2007年，與中華宗教文化交流協會及中國道教協會攜手於西安及香港舉辦國際道德經論壇，傾力籌備「萬人齊誦道德經」及「大道流行——道德經版本（文物）展」等在香港舉行的活動，與同道一起大顯玄風。「萬人齊誦道德經」並獲健力士世界紀錄。

2008年，與著名藝術學府上海音樂學院合作成立蓬瀛道教音樂研究基金，推動道教音樂學術研究發展，促進道教知識流通與傳播，並協助培育道樂人才。至今已出版一系列的道樂研究著作，及舉辦不同的學術研討會，並促進各種的專項課題研究及道內學者訪問交流等。

2009年，適逢蓬瀛仙館八十周年館慶，舉辦百日齋宴，免費款待大眾，與眾同饗，總計受惠人數接近四萬。另外，又與北京白雲觀及台北指南宮聯手啟建祈福法會，祈願仙真垂慈，庇祐眾生。



■商務及經濟發展局局長蘇錦樸（右二）與陳勇（左一）、鄧清河（右一）及李宏之（左二）合影。